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QUY ĐỊNH 
ĐĂNG KÝ THỰC TẬP TỐT NGHIỆP HỆ CHÍNH QUY
(Ban hành kèm theo Quyết định số            /ĐT ngày     tháng 4 năm 2013)
Quy định này nhằm cụ thể các nội dung liên quan đến việc đăng ký học trong kỳ thực tập tốt nghiệp của sinh viên Hệ chính quy từ khóa tuyển sinh 2010. 

1. Điều kiện đăng ký 
1.1. Đăng ký học phần Khóa luận tốt nghiệp

Sinh viên được đăng ký học phần Khóa luận tốt nghiệp (10 tín chỉ) khi tại thời điểm đăng ký thỏa mãn đồng thời các điều kiện sau:

- Còn tối đa 2 học phần chưa học theo chương trình đào tạo của chuyên ngành và các học phần chưa học này không thuộc danh mục các học phần học trước khi đăng ký thực tập tốt nghiệp của chuyên ngành đó.

- Có điểm trung bình chung tích lũy từ 3,0 trở lên tại thời điểm đăng ký

- Đã học học phần Phương pháp Nghiên cứu khoa học ở các học kỳ trước học kỳ đăng ký thực tập tốt nghiệp. 

1.2. Đăng ký học phần Báo cáo thực tập tốt nghiệp
Sinh viên được đăng ký học phần Báo cáo thực tập tốt nghiệp (4 tín chỉ) khi tại thời điểm đăng ký còn tối đa 4 học phần chưa học theo chương trình đào tạo của chuyên ngành và các học phần chưa học này không thuộc danh mục các học phần học trước khi đăng ký thực tập tốt nghiệp của chuyên ngành đó.
2. Thực hiện đăng ký 

Nhà trường sẽ thông báo kế hoạch đăng ký thực tập tốt nghiệp cụ thể cho từng học kỳ. Trong thời gian quy định, sinh viên thực hiện đăng ký thực tập tốt nghiệp trực tuyến ở mục Đăng ký học trên trang Web của Trường. Trong kỳ thực tập tốt nghiệp sinh viên được đăng ký học tối đa là 16 tín chỉ, kể cả các tín chỉ của chương trình thứ hai, cụ thể như sau:

- Đối với sinh viên đăng ký học phần Khóa luận tốt nghiệp được đăng ký thêm tối đa 6 tín chỉ.
- Đối với sinh viên đăng ký học phần Báo cáo thực tập tốt nghiệp được đăng ký thêm tối đa 12 tín chỉ.

Việc rút học phần đã đăng ký không áp dụng cho học phần Báo cáo thực tập tốt nghiệp. Đối với học phần Khóa luận tốt nghiệp, Khoa quản lý chuyên ngành chịu trách nhiệm tổ chức xét chọn và thông báo danh sách sinh viên được làm Khóa luận tốt nghiệp theo tỷ lệ quy định cho từng đợt tốt nghiệp trước 2 tuần kể từ ngày bắt đầu học kỳ. Phòng Đào tạo có trách nhiệm tổ chức cho những sinh viên không được xét chọn làm Khóa luận tốt nghiệp đăng ký học bổ sung thêm 6 tín chỉ tự chọn nếu cần.

3. Phổ biến kế hoạch thực tập


Sau khi có danh sách sinh viên đăng ký thực tập tốt nghiệp, các Khoa quản lý chuyên ngành phối hợp với Phòng Đào tạo lập kế hoạch thực tập tốt nghiệp theo đúng biểu đồ kế hoạch năm học của Trường. Các Khoa thông báo và tổ chức phổ biến kế hoạch thực tập cho tất cả sinh viên đã đăng ký thực tập tốt nghiệp.

4. Liên hệ địa điểm thực tập


Căn cứ danh sách sinh viên đăng ký thực tập tốt nghiệp, các Khoa quản lý chuyên ngành in Giấy giới thiệu thực tập và chuyển Phòng Hành chính - Tổng hợp ký phát hành. Những sinh viên đã đăng ký thực tập nhận Giấy giới thiệu tại Khoa để liên hệ địa điểm thực tập. Sau khi nhận Giấy giới thiệu và nắm được kế hoạch thực tập tốt nghiệp, sinh viên liên hệ đơn vị thực tập. Sinh viên có thể tham khảo ý kiến của Cố vấn học tập trước khi liên hệ đơn vị thực tập nhằm đảm bảo địa điểm thực tập phù hợp với đặc thù của chuyên ngành học. Sinh viên phải liên hệ được đơn vị thực tập và cập nhật tên đơn vị thực tập trên trang web đào tạo. Trong quá trình thực tập, sinh viên có thể thay đổi đơn vị thực tập nhưng phải có sự đồng ý của Giảng viên hướng dẫn và Ban chủ nhiệm Khoa. 
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Chậm nhất 2 tuần kể từ khi bắt đầu thời gian thực tập chính thức, Ban chủ nhiệm Khoa phân công giảng viên hướng dẫn Khóa luận tốt nghiệp, Báo cáo thực tập tốt nghiệp và tổng hợp danh sách gửi Phòng Đào tạo để trình Ban Giám hiệu ra Quyết định giao giảng viên hướng dẫn sinh viên thực tập tốt nghiệp. Đồng thời, các Khoa có trách nhiệm giải quyết yêu cầu của sinh viên về việc cấp Giấy xác nhận của Nhà trường giao sinh viên về đơn vị thực tập.

Sinh viên có trách nhiệm liên hệ với Khoa để nhận Quyết định thực tập, Giấy xác nhận và nghiêm túc thực hiện kế hoạch thực tập của Nhà trường.

Trong quá trình thực hiện quy định này, nếu có vấn đề vướng mắc, Phòng Đào tạo phối hợp với các Khoa bàn bạc, đề xuất Hiệu trưởng hướng giải quyết.
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