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QUY ĐỊNH 
Về việc vắng phép trong kỳ thi kết thúc học phần
(Ban hành kèm theo Quyết định số 8643 /QĐ-ĐT/2013 ngày 16 tháng 8 năm 2013)
	
Quy định này nhằm cụ thể các nội dung liên quan đến việc vắng phép của sinh viên trong các kỳ thi kết thúc học phần:
1. Thủ tục xin vắng phép và đăng ký dự thi các học phần xin vắng phép
	Những sinh viên không thể dự thi kết thúc học phần phải làm hồ sơ xin vắng thi gồm: (1) Đơn xin phép có xác nhận của Ban chủ nhiệm Khoa, (2) Minh chứng hợp lý cho việc vắng thi và (3) Lịch thi học kỳ.
Hồ sơ xin vắng thi sinh viên gửi về Văn phòng Tổ Khảo thí và Đảm bảo chất lượng trong vòng 07 ngày làm việc kể từ ngày vắng thi. Tổ Khảo thí và Đảm bảo chất lượng có trách nhiệm kiểm tra hồ sơ xin vắng thi và cập nhật điểm thi kết thúc học phần là P cho những học phần vắng của sinh viên có hồ sơ hợp lệ. Những sinh viên vắng thi không có Đơn xin phép hợp lệ hoặc gửi đơn sau thời gian quy định sẽ nhận điểm thi kết thúc học phần là 0.
Sinh viên có hồ sơ xin vắng phép phải liên hệ với Phòng Đào tạo để đăng ký và dự thi kết thúc học phần của các học phần vắng phép ngay trong học kỳ kế tiếp. Sau 2 học kỳ kể từ học kỳ xin vắng phép, nếu sinh viên không tham gia dự thi các học phần vắng phép sẽ nhận điểm thi kết thúc học phần là 0.
2. Đánh giá kết quả học tập và quy định đăng ký học
	Việc đánh giá kết quả học tập, xét thôi học, học tiếp và đăng ký học của sinh viên vắng phép được quy định cụ thể như sau:	
2.1. Trường hợp sinh viên đã tham gia dự thi kết thúc học phần trong học kỳ có vắng phép dưới 10 tín chỉ:
a. Nếu các học phần vắng phép có tổng số tín chỉ từ 14 trở lên:
Sinh viên buộc phải tạm ngừng học tập học kỳ tiếp theo, trong thời gian tạm ngừng, sinh viên có trách nhiệm đăng ký và dự thi kết thúc các học phần có vắng phép. Điểm thi của các học phần này sẽ được sử dụng để đánh giá kết quả học tập, xét thôi học, học tiếp cho học kỳ vắng phép.
b. Nếu các học phần vắng phép có tổng số tín chỉ nhỏ hơn 14:
Sinh viên được tạm ngừng đánh giá kết quả học tập, xét thôi học, học tiếp ở kỳ xin vắng phép. Đồng thời, sinh viên chỉ được đăng ký học trong học kỳ tiếp theo không quá 14 tín chỉ, trường hợp đã đăng ký số tín chỉ nhiều hơn quy định, sinh viên phải liên hệ với Phòng Đào tạo để rút học phần. 
Việc đánh giá kết quả học tập, xét thôi học, học tiếp của sinh viên trong các học kỳ tiếp theo bao gồm: (1) điểm của các học phần đã dự thi trong học kỳ vắng phép, (2) điểm của các học phần vắng phép đăng ký dự thi kết thúc học phần trong học kỳ đánh giá và (3) điểm của các học phần học trong học kỳ.
2.2. Trường hợp sinh viên đã tham gia dự thi kết thúc học phần trong học kỳ có vắng phép từ 10 tín chỉ trở lên:
	- Điểm của các học phần sinh viên đã dự thi kết thúc học phần sẽ được sử dụng để đánh giá kết quả học tập, xét thôi học, học tiếp của sinh viên tại học kỳ có vắng phép. Nếu kết quả học tập không rơi vào trường hợp bị buộc thôi học, sinh viên sẽ được học theo thời khóa biểu đã đăng ký. 
- Đối với các học phần xin vắng phép, điểm của các học phần vắng phép sẽ được sử dụng để đánh giá kết quả học tập, xét thôi học, học tiếp tại học kỳ sinh viên đăng ký dự thi kết thúc học phần.
	Trong quá trình thực hiện quy định này, nếu có vấn đề vướng mắc, Phòng Đào tạo phối hợp với các Khoa bàn bạc, đề xuất Hiệu trưởng hướng giải quyết.
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